

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

县安排城乡低保、 困对象复核工作

本报讯 3月7日,我在政府二楼会议室召开城乡低保、特困对象复核工作安排会,县政府副县长李晋平出席。县民政局和各乡镇(服务中心)相关负责人参加会议。会上,县民政局负责人宣读了《长子县城乡低保、特困对象复核工作的通知》,并就复核工作作了具体安排。李晋平强调,最低生活保障、特困供养是民生工程的稳定器,是民政兜底的有效保障,是防返贫的有效措施。要深化认识,提高政治站位,充分认识做好城乡特困对象复核工作的重要意义。要突出重点,精发力,抓实抓好复核工作任务,做到全面走访、全面摸清明确程序、严格执行,责任到人、落实到人,严格严肃问责,加强动态管理,切实把好入户调查、核算关,提高社会救助水平。要按照复核时间节点和倒排工期,压茬推进,确保复核工作取得实效。会后,县民政局工作人员对各乡镇(服务中心)就工作进行了培训。
燕慧 浩东

县召开春耕前焚烧 秆管控工作安排会

本报讯 3月5日,我在政府二楼会议室召开春耕烧秆管控工作安排会。政府副县长张树军出席会议,各乡镇负责人参加会议。张树军强调,一要广泛宣传,教育引导。要充分利用电视、广播、标语、横幅及农村大喇叭等多种形式,宣传禁烧秸秆意义及秸秆综合利用的技术措施,提高群众禁烧意识,形成自愿禁烧、主动禁烧的局面。二要压实责任,强化监管。要加强巡查工作,做到空间覆盖无空白,责任落实无盲点,监督管无缝隙;要加大打击力度,对违反禁烧规定的人依法依规处理。三要疏堵结合,标本兼治。在严管的同时要持续推进秸秆还田增肥、饲草开发利用;对路边、村头等区域堆积、散落的秸秆、和垃圾进行及时清运,消除隐患。 梓晨 亚勤

“强国复兴有我”太行 巾帼基层宣讲在我县 举行

本报讯 3月4日,由长治市妇联主办、县妇联和群服务中心承办的“强国复兴有我”为主题的太行巾帼基层宣讲活动在我县举行。宣讲采取“线上+线下”形式进行,全市各级妇联通过扫描二维码在线进行了观看。来自长治市委哲学教研室的讲师刘欢和国家二级心理咨询师分别为大家讲授了题为《冒雪访三晋,问暖正人心》《好家风伴成长,用良好的家风推动实施家庭教育》精彩讲座,对习近平总书记考察调研山西重要讲话精神和《家庭教育促进法》进行了全面解读,教育大家拥护党的领导,自信自强、创建良好家风,以和谐促进社会大和谐。

现场参会人员认真聆听、积极互动,纷纷表示,学习对国家领导人的为民情怀和家庭教育的重要性有了深刻理解、有了更多的启发和感悟,今后在将学用结合,注重家风教育,促进家庭和谐,发挥好妇女同胞“半边天”的作用。 燕丹

行政审批局:

开启“拿地即开工”审批模式 推进项目审批“加速度”

3月4日,县行政审批局举行“拿地即开工”项目启动仪式,围绕“审批紧跟项目跑、服务围绕企业转”进一步优化营商环境,在全县县级层面率先实施“拿地即开工”审批服务模式,让企业经营实现“零等待”推进项目审批“加速度”。县行政审批局党员代办部分企业参加仪式。

“拿地即开工”审批模式的核心就是通过容缺、联审联办、专业代办、模拟审批等程序,简化审批流程,压缩审批时间,“快马加鞭”促进项目提速。记者看到,一大早,县行政审批局工作人员身着红色马甲,头戴小红帽,热情地向过往群众代表发放《关于营造良好营商环境的倡议书》,前来行政审批局办理审批项目的企业就不绝。山西鼎立房地产开发有限公司负责人崔

我县组织收听收看

全省春季农业生产暨加快灾后生产恢复 现场推进会

本报讯 3月4日,全省春季农业生产暨加快灾后生产恢复现场推进会召开。县政府副县长李晋平,县农业农村局、发改局、财政局、气象局等单位相关负责人在政府五楼会议室参加收听收看。

会上,晋城、运城、临汾负责同志作了交流发言,省农业农村厅、省发改委、省财政厅、省水利厅、省气象局、省供销社作了工作安排。

会议强调,各级各部门要按照省委省政府决策部署,坚决扛起粮食安全政治责任,落实粮食安全党政同责,切实抓好春耕备耕和田间管理,稳定粮食播种面积,夯实稳粮保供基础。要调度备足农资农机,加强技术培训指导,做好病虫害防控和灾害性天气防范,全力抓好小麦促弱转壮,确保春耕备

耕有序有力开展奋力夺取夏粮丰收。要大力推进设施农业发展支持粮食和“菜篮子”等重要农产品生产,扎实推进种业振兴,做好受灾损毁农田恢复重建和高标准农田建设,确保高质量完成全年农业生产任务。

会议指出,当前全省春季农业生产工作即将进入高峰期,各级各部门要坚决扛牢农业稳产增产的政治责任,认真落实大豆玉米带状复合种植等工作部署,盯紧面积落实、农资供应和基础保障等关键环节,统筹推进灾后恢复生产和乡村振兴,狠抓畜牧业、蔬菜、果业等产业发展,夯实第一产业增量支撑,为全年粮食丰产丰收奠定坚实基础。

杨林陆

我县召开乱占耕地建房问题整改推进会

本报讯 3月7日,我在政府五楼会议室召开乱占耕地建房问题整改推进会。县政府副县长李晋平出席,县自然资源局、慈林镇、鲍店镇等相关单位负责人参加。

会上,县自然资源局对我县乱占耕地建房情况进行了通报。

李晋平强调,各级各部门思想上要高度重视,切实增强抓好农村乱占耕地建房问题整改的思想自

觉和行动自觉,深刻认识到保护耕地的极端重要性;责任上要压紧压实,各有关乡镇要切实担负起耕地保护的属地责任,聚焦重点,统筹推进,坚决遏制农村各类耕地“非农化”行为;程序上要依法依规,强化执法检查,严格按照有关法律法规开展整治,加大巡查监管力度和执法拆除力度,坚决守好我县耕地保护红线。

陈雨彤 王浩东

我县召开煤矿企业疫情防控工作安排会

本报讯 3月6日,我在政府二楼会议室召开煤矿企业疫情防控工作安排会,通报当前疫情防控形势,对煤矿企业疫情防控工作进行具体安排。副县长张树军出席会议。县卫体、应急等部门及霍尔辛赫、凌志达、连志达等煤矿企业负责人参加会议。

张树军强调,要深刻认识当前疫情防控工作的复杂性和严峻性,强化思想意识,提高政治站位,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,落实主体责任,扎实实

做好煤矿企业疫情防控各项工作。要加强组织领导,成立疫情防控工作领导小组,精心组织,全力实施,建立信息沟通机制,及时上报疫情防控相关情况,保障疫情防控、值班值守等工作顺利开展。监管部门要严格督导煤矿企业开展疫情防控工作,实施严格的查验和防控措施,全面深入开展督导检查,确保煤矿企业闭环防控措施落地落实落细,共同筑牢全县疫情防控防线。

黄梓晨 杨亚勤

我县中小学从严从细抓好校园疫情防控

本报讯 近期,国内多个省份发生聚集性疫情,呈现点多、面广、频发,德尔塔和奥密克戎变异株叠加流行的特点。我省晋中、忻州、太原也连续发生局部疫情,全省疫情防控形势十分严峻。长子县中小学根据省、市、县疫情防控专题会议精神,保持高度警觉,不断压实压实责任,强化防控措施,主动担当,积极作为,全力筑牢校园疫情防控安全网。

“来,后面的小朋友们间隔一米,戴上口罩,间隔一米往里走啊……”走进长子县鹿谷小学,学生们在老师的疏导下,戴着口罩,有序测温进入校园,校园内干净整洁,防疫宣传标语映入眼帘,十分醒目。课堂上,同学们都戴着口罩认真听课,校园内的各个洗手台上都准备着洗手液,用心用情筑牢学校的防控屏障。

长子县鹿谷小学安全办负责人李红介绍说:“疫情防控期间,学校实行封闭管理,无关人员、车

辆不得入校。学校规定学生到校时必须带好学习用品,上课期间,学校不接受家长送来的物品,不接受家长到校来访。学校实行错峰上下学,上、下学期间学生必须家校‘两点一线’,全程佩戴口罩。”

据了解,开学后,长子县鹿谷小学就成立了疫情防控办公室,特别是我省出现疫情后,学校快速反应,迅速行动,多措并举,联防联控,凝聚起了疫情防控的合力。同时,学校还发布了致家长的一封信,采取年级错峰错时上下学,教师培训、加强防疫常识宣传等措施,为全体师生提供了一个安全舒适的生活学习环境。

关注未成年人健康

慧园正在“拿地即开工”服务窗口询问项目相关手续办理流程,工作人员全程陪同,悉心指导,不到一会,项目就办理完了。他看着办好的手续,喜悦之情溢于言表。他说:“今天我来办理投资备案手续,从我提交资料到拿到手续,用了不到一个小时,相比于之前,现在办事效率高、时间短,工作人员也十分热情。”‘拿地即开工’这项方案对我们企业来说,提供了很大便捷,今天能在这么短时间内办理完这项手续,心里很高兴。”

“从‘拿地即开工’审批新模式的筹划到推行,县行政审批局始终紧扣关键环节,优化审批流程,调整审批方案,着力营造公平公正的营商环境,努力当好服务企业的“店小二”,让企业围墙之外无难事。规划工程建设负责人吴彦说:“为贯彻省市县‘拿地即开工’精神,我局经过研判,结合我县实际,把建设种类

刘盼 航宇

我县组织收听收看

全省推进乡村振兴示 创建工作电视电话会

本报讯 3月7日,全省推进乡村振兴示范创建工作电视电话会召开。县政府副县长李晋平,各乡镇(服

心)、各相关单位负责人在政府五楼会议室参加收听收看。

会上,省有关部门对乡村振兴示范创建工作具

体安排,忻州市、长治市、晋城市作交流发言。

会议强调,开展乡村振兴示范创建是巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴的重要举措。要牢固树立“乡村振兴为农民而兴,乡村建设为农民而建”的理念,充分调动群众积极性、主动性、创造性,坚持数量从质量、进度服从实效,以高水平示范创建提升乡村振兴获得感和满意度。要突出重点、精准发力,明确分层分类示范、分批实施要求,锚定乡村发展、乡村建设、乡村治理等工作重点,打造巩固成果、特优农业产业链、就业亮点,攻坚厕所革命、垃圾分类、污水治理、公厕建设等薄弱环节,为乡村振兴注入新活力,奋力开创乡村振兴新局面。

全省电视电话会议结束后,就贯彻落实会议精神,李晋平对推进我县乡村振兴示范创建工作作出具体安排。 陈雨彤 王浩东

我县积极推进“乡 村镇”项目申报工作

本报讯 3月6日,副县长胡红星在县政府二层会议室组织召开“乡村e镇”项目调研座谈会。县商务局、农业农村局、乡村振兴中心、部分乡镇及有关企业参加会

会议传达了省商务厅关于推进“乡村e镇”建设有关文件精神,研究讨论了我县大青椒、猪头肉、岸红薯、响铜乐器等区域特色产品品牌申报工作。

胡红星要求,各有关乡镇要扛起主体责任,高度重视,安排专人、积极组织对接和包装申报,克服困难,加快推进“乡村e镇”项目尽快落实;商务部门要牵头抓总,统筹协调,实地走访,结合实际,做好“乡村e镇”项目培育和发展规划,尽全力做好项目申报工作;各级各部门要树立“一盘棋”思想,密切配合,主动作为,以全省推进“乡村e镇”建设为契机,大力发展农村电子商务,为乡村振兴全方位推动长子高质量发展增添新的动力。 喻晓

我县召开促进市场 主体倍增工作会议

本报讯 3月7日,我在县行政审批局会议召开促进市场主体倍增工作会议,副县长张树军出席。行政审批、发改、工信等相关部门负责人参加。

会议对市场主体倍增工作有关目标任务进

行了解,并对当前形势进行了研究分析。

张树军要求,要充分认识市场主体倍增工作县经济社会发展的重要性,结合当前发展现状,研究制定具体政策措施,主动抓好工作落实。要立足县际,准确把握发展大势,积极培育新的增长点,努力实现全县市场主体倍增。要加强部门配合,加大督办力度,营造宽松环境,形成合力,齐抓共管,确保全县市场主体倍增工作圆满完成。 黄梓晨 张

县疫情防控联合执 检查组开展专项督 导

本报讯 3月5日,由县卫体、市场、文旅、城管执法队组成的新冠肺炎疫情防控联合执法检查组深入各类公共场所和经营场所,就是否严格落实扫码、戴口罩“三要素”开展督导检查。

经检查发现,位于东大街的老庙黄金门店、集场的杭州小笼包店与秀娟美发用品店3家经营场所存在工作人员未戴口罩、未设立进店人员登记表或无测温设施等问题。为此,检查组根据《中华人民共和国传染病防治法》和省市《关于进一步加强公共场所疫情防控工作的通知》等文件要求,结合现场实际,具体整改意见,下达疫情防控监督检查通知书,并相关经营场所立即关停整改。 王娟 郭

奋进新征程 建功新时代

县市场局检查疫情